

■ День рождения БелГУ —

Ботанический сад НИУ «БелГУ» стал местом праздничных мероприятий, посвященных 136-летию вуза. За этот период он прошел славный путь от небольшого училищного института до национального исследовательского университета, который сегодня занимает достойное место в отечественном и международном научно-образовательном пространстве.

Вносит вклад неоценимый

Многочисленный состав преподавателей, студентов и сотрудников поздравил первый заместитель губернатора области – начальник департамента кадровой политики В. А. Сергачев.

«Вот уже 136 лет, как вуз вносит неоценимый вклад в укрепление кадрового, инновационного, научного, экономического потенциала Белгородчины и страны. Ежегодно НИУ «БелГУ» выпускает тысячи высококвалифицированных и востребованных специалистов, которые успешно трудятся во всех отраслях социально-экономического поля нашей области и других регионов России», – отметил Валерий Александрович.

Исполняющий обязанности ректора вуза О. Н. Полухин под-

черкнул, что «за сто с небольшим лет наши задачи и возможности значительно изменились». Сегодня, по словам Олега Николаевича, «первостепенное значение имеет развитие высоких технологий и фундаментальных направлений науки, внедрение инновационных проектов и научных открытий. И наш коллектив на этом поприще проявляет самую активную жизненную позицию, делом отвечает на этот призыв».

В честь праздника в ботаническом саду для студентов НИУ «БелГУ» организованы массовые спортивные и интеллектуальные игры, а также – в качестве праздничного обеда – полевая каша.

Я. СЕРГЕЕВА.